
中国人民大学信息资源管理学院
第三十一次学生代表大会正式代表意见审查情况的报告
各位代表、同学们：
我受中国人民大学信息资源管理学院学生会第三十届学生委员会的委托，向大会作关于第三十届学生代表大会正式代表意见审查情况的报告，请予以审议。
提出议案是学生代表的重要权力和义务，它是学生代表“了解当前同学们关注的热点、难点问题，征集学生代表的议案，向学院、学校反映学生们呼声，提出意见和建议”的集中体现。为了在更大范围了解、反映同学们的意见，此次特向同学们征集提案并汇总。此次提案征集工作得到了学生干部的密切配合，受到了全院领导的高度重视。
学院的统战工作有很好的基础和优势，曾在建言献策等方面做了很多工作，取得了明显效果。此次提案征集过程中，大家围绕维护师生利益和学院良性发展这两个着力点，真实地反映了大家的需求。
本次学代会共收到各班级代表意见33份，其中有效意见32份。多数提案从学院实际出发，选题明确、案由充分、分析透彻、建议具体，具有严肃性、科学性、可行性。提案内容涵盖学院教学建设、学生会建设、学院基础设施建设、学生活动、组织管理等同学们学习生活的各个方面。
接下来我们将做好提案的分析、立案、落实和归档工作，尤其要抓好提案的落实工作，在规定时间内，向提案人进行反馈，作出明确答复。因学院现有条件限制或不属于学院工作范畴而暂时不能落实的提案，我们也做出了明确答复，向同学们进行说明。
在此，我代表第三十届学生委员会，向支持学生提案落实工作的学院领导、老师们表示衷心的感谢！对关注和帮助提案落实工作的同学们表示衷心的感谢！
下面，我将本次学代会中落实的提案分为以下三个部分，向大会作简要汇报。
一、已解决的代表意见共3条
1、加强学院安全管理和安全教育。
2、多开展大学生技能方面的讲座。
3、建立学院微信平台和加强我院RUC信管学生会微信平台推送服务功能。
二、待解决的代表意见共32条，分五个方面
(1) 关于教学建设的建议：
1. 通过创建群或网站的形式加强院内部学习资源交流。
2. 引导学生加强对学院图书馆的利用。
3. 增加专业选修课。
4. 建议修改学院专业课设置，与实际工作相关的课程应尽早开课，延长开课时间，增加理论性与动手性较强的课程，增强学生的理论知识和实际工作能力。 
5. 增设与管理学相关的课程。
(2) 关于学生会的建设
请学长学姐写学生会经验总结，集结成册，发给每个大一的新生。并且每年一办，成为学院特色。
(3) 学院基础设施建设
1. 及时更新学院走廊等地方的宣传栏。
2. 学院教室桌椅翻新。
3. 清扫实验室卫生。
4. 及时打开和清洗学院教室空调。
5. 增设学院开水点。
6. 改善教室讲台构造。
7. 改进教学计算机、音响设备。
(4) 学生活动建议
1. 更改学院院衫。
2. 增加学院主办的社会实践活动。  
3. 组织更多于学科内容有关的讲座。
4. 加强学院志愿活动的宣传力度。
5. [bookmark: _GoBack]举办与学校倡导的活动相结合的面向全校的活动。
6. 增强学院活动的吸引力和可去性。
7. 开放性活动(不以分级评奖)来促进学生的语言表达和社交能力。
8. 组织一些活动或课程增强应用性公文写作能力，办公软件使用能力。
(5) 组织管理建议
1. 改善学院网站主页形式，找专业性人才，改变网站现状，鼓励创新。
2. 及时更新学院网站信息。
3. 建议学院增加资料室开放时间。
4. 增加学院的安保力度，对部分自习人员进行身份登记。
5. 经常性检查维修厕所设备。 
以上意见，我们会根据实际情况在一定时间内，通过学院老师与同学们的共同努力力求解决。
三、根据学院实际情况，暂时无法解决的意见共4条 
1、和其他学院共同开设课程。
 2、学校食堂适量限制临时饭卡的数量，调整临时饭卡的价格。
 3、改善学院暖气设施。
 4、增设学院周围路灯，增强走廊灯光。
 
由于以上四条意见涉及到学校其他机关部处，不属于学院管辖范围之内，固暂时无法解决。但我们会在会后向相关部门反映同学们的建议。在我们的工作中也存在不尽人意的地方，这一方面是因为能力的限制，另一方面是因为工作没有做到位。在此，向各位代表表示歉意！
以上是本次学代会代表提案的主要内容。从中可以看出，同学们参与校园民主管理的意识强烈，十分关注学院的教学管理和学生活动，提出的提案也更加具有广泛性、实用性和可操作性。希望同学们一如既往地关注、信任和支持学院的发展建设。
一年以来，第三十届学生会在同学们的支持和学院领导的关怀下，始终努力为同学们服务。但是，我们仍然有许多需要改进的地方。一年的时间里出现了许多新的问题和困难，我们也一直在探索尝试新的、更有效的解决方法。此次征集学生代表意见，是依靠广大同学共同解决问题，力图使全体同学关注、参与、认可提案落实工作的重要举措。在一定程度上扩大了提案落实工作的参与度和工作范围，有利于推动工作顺利开展。我们深深的感受到，由于许多问题的存在给同学们的生活学习带来了诸多不便。我们会继续努力推动提案落实和反馈工作，并将结果通过多种及时反馈给广大同学。
我们衷心地希望学院领导继续加大对提案落实工作的支持力度，希望各位代表和同学们能够给予更多的关注和帮助。我们希望、同时也相信下一届分团委学生会在学院的有力领导、各部门的有效配合和同学们的大力支持下，能够直面困难、勇于克服不足，更好地完成提案落实工作，全力促使提案早日落实并答复同学们。
谢谢大家！
中国人民大学信息资源管理学院分团委学生会第三十届委员会
2014年6月4日
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